

«починили», что называется, на ходу, и снова в бой. Ветеран боевых действий.

Из его воспоминаний:

«У чеченцев отношение к нам вроде было дружелюбное, с ними было опасно — днем друг, а ночью стреляли и ножи пускали в ход. Служил Дмитрий в заводской зоне г. Грозного, это самая опасная зона, где прячутся боевики. Были тяжелые потери. Со мной служили из В. Уфалея, Челябинска, из Аргаяшского района. На моих глазах погибли двое из Аргаяшского района и один из Челябинска. Самое страшное — попасть в плен к чеченцам в подвал, где они издеваются. И самое тяжелое ранение, требующее очень длительного лечения — это психологическое, с которым не в силах были справиться даже опытные невропатологи, к сожалению, многие ребята в мирное время уходят из жизни именно по причине этих ранений.

Дмитрий вернулся домой в звании старшего сержанта со знаками отличия «За службу на Кавказе», «Участнику боевых действий». Был он заместителем командира минометного взвода.

Дома Дима принимал участие в ремонте комнаты в историко-краеведческом музее для стационарной выставки-экспозиции «Мой город от Афгана до Чечни», при этом пополнив экспозицию своими экспонатами.

Василий Петрович Григорьев (12.01.1981)

...Ефрейтор. Служба в Чечне с 09.01.2000 г. по 07.04.2001 г., город Грозный, аэропорт Северный, пулеметчик.

Иван Анатольевич Губанов (08.10.1980)

...Ефрейтор. Служба в Чечне с 19.07. по 23.09.2004 г.

Николай Борисович Гурьянов (14.01.1964)

...Рядовой. Служба в Чечне с 17.01. по 20.02.2000 г., с 21.04. по 03.05.2000 г., Северный Кавказ, командир отделения.

Николай Валерьевич Данилов (12.10.1983)

...Сержант. Служба в Чечне с 20.03.2004 г. по 28.04.2005 г., командир отделения.

Александр Юрьевич Добросердов (1977)

...Саша Добросердов ушел служить в 21 год. Дело в том, что после школы он поступил учиться в Кыштымский радиотехнический

техникум. Окончил его в декабре 1998 года и сразу был призван на службу. Сначала учился в учебном пункте (г. Елань Свердловской области), где стал первоклассным мотострелком. А потом Владикавказ, Республика Северная Осетия — Алания, где его переучили на оператора-наводчика.

В письмах домой он писал: «Лазаем по горам, да стоим на блок-постах» и «...не хочу больше скрывать, нахожусь в Чечне, ждем приказа на штурм Бомута, да вы не беспокойтесь, у меня все нормально. Живем в землянках, которые выкопали сами, кухня у нас есть, хотя питаемся в основном сухим пайком». В начале декабря 1998 г. Саша просил прислать теплые вещи, а то «...сырой, холодный ветер пробирает до костей. Не беспокойтесь, мама, через четыре месяца я буду дома».

Александр вернулся домой весной 1999 года.

Дмитрий Николаевич Дружинин (19.06.1982)

...Рядовой. Служба в Чечне с 27.06. по 10.07.2000 г.; с 29.01.2001 г. по 02.04.2002 г., командир отделения, разведчик.

Виктор Николаевич Ершов (07.09.1986)

...Рядовой. Служба в Чечне с 20.03. по 25.05.2005 г., снайпер.

Алексей Петрович Заводов (01.06.1983)

...Рядовой. Служба в Чечне с 23.05.2002 г. по 27.10.2003 г., стрелок.

Руслан Мисхатович Загидуллин (26.09.1979)

...Рядовой. Служба в Чечне с 28.11.1998 по 01.12.1999 г., с 26.07.2000 по 27.01.2001 г., Аргунское ущелье, повар-кондитер.

Сергей Александрович Зайцев (16.02.1973—04.07.2007)

...Сержант. Служба в Чечне с 27.01. по 27.07.1996, гранатометчик. Умер.

Иван Владимирович Запащиков (10.06.1982)

...Рядовой. Служба в Чечне с 23.06.2000 г. по 29.01.2001 г.; с 28.02.2001 г. по 23.05.2002 г., помощник гранатометчика.

Алексей Валерьевич Землянский (28.09.1984)

...Рядовой. Служба в Чечне с 22.12.2003 г. по 09.05.2005 г., город Грозный, сапер.